11Iro

HNmsa: BsauecnaB MMBaHOBUY
Bo3spact: 81

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.09.2013 18:03:29

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 20.09.2013 12:22:33

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/281388/answer/281558




CuuTaeTcs, 4TO JIydyeBas Tepalus UMeeT OTpaHWYEeHNe B BUAY Majioi 3¢ ()EeKTUBHOCTH IIpU
pacnpocTpaHEéHHOM npotiecce.OnHAKO, yUUTHIBask OTCYTCTBUE pacIpPoCTpaHeHUs Mpoliecca 3a
TPaHUIILI OPraHa U OTCYTCTBUE OTHAJIEHHKEIX MTC BaM Hago MPOKOHCYIbTUPOBATHLCS C JTy4EBHIM
TepaleBTOM Ha IIpeMeT JIy4eBOU TEPaIuu.



